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8 PLUS-MINUS  
Vysokonapěťový přístroj s ultrazvukem
Originální výrobek – dvojité kontaktní destičky z ušlechtilé oceli –  
bez přípojky do palubní sítě – supertenká konstrukce Slimline

Tento vysokonapěťový ultrazvukový přístroj je navíc vybaven kontaktními destičkami z ušlechtilé oceli PLUS-MINUS. Šest 
kontaktních destiček z ušlechtilé oceli zaručuje při dotyku účinnou, ale neškodnou ránu proudem (účinek srovnatelný s elek-
trickým ohradníkem na pastvině). Protože se dnes u moderních vozidel v hojné míře používají elektricky nevodivé materiály 
jako např. plasty, mohlo by se stát, že by kuna nedostala ránu elektrickým proudem. Proto je tento přístroj dvoupólový, což 
znamená, že kuna dostane ránu elektrickým proudem bez ohledu na vodivé vlastnosti motorového prostoru.

Zcela nezávislý na palubní síti; napájení zajišťují 2 knoflíkové baterie o napětí 3 V (CR2477), které vydrží až 18 měsíců. 
Přípojka na svorku 15 je nahrazena inovativní technologií čidel. Díky spínacímu mechanismu na přístroji odpadá rovněž 
montáž kontaktního spínače kapoty. Ideální pro dlouhodobé parkování obytných automobilů, autoveteránů atd. Produkt 
mimořádně vhodný pro bateriové systémy BMS a alternativní pohony – elektrický, hybridní, plynový atd.

Doporučujeme použít před každým opatřením na ochranu proti kunám – odstraňovač pachových značek STOP&GO,  
výr. č. 07503.

	› napájení bateriemi

	› technologie čidel

	› spotřeba proudu: cca 0,2 mA

	› doba fungování až 18 měsíců

	› 6 kontaktních destiček z ušlechtilé oceli  
s póly plus a minus

	› 2 vodě odolné piezo reproduktory

	› rozsah vyzařování: 360°

	› úhel vyzařování: > 170°

	› akustický tlak: cca 110 dB

	› frekvenční modulace brání přivyknutí kun zvuku

	› světelná kontrolka funkčnosti, blikající LED  
kontrolka

	› vodotěsný podle IP65

	› varovné elektrické impulsy s časovou prodlevou

	› vhodný také do domu a na kryté parkovací stání

	› označení E1 německého úřadu KBA
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